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Předmluva

Tento dokument (EN 1837:1999+A1:2009) byl vypracována technickou komisí CEN/TC 169 „Světlo
a osvětlení“, jejíž sekretariát řídí DIN.

Této evropské normě se nejpozději do března 2010 uděluje status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,



se zruší nejpozději
do března 2010.

Tento dokument obsahuje změnu A1, schválenou CEN 2009-07-30.

Začátek a konec vloženého nebo upraveného textu změny je označen značkami ! ".

Je třeba věnovat pozornost tomu, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN (a/nebo CENELEC) nebohou být činěny odpovědnými za určování jakýchkoliv
patentových práv.

Tato evropská norma byla vypracována CEN na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje splnění podstatných požadavků směrnice
(směrnic) EU.

! Vztah ke směrnicím EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které tvoří nedílnou součást
tohoto dokumentu. "

! Tato evropská norma je normou typu B, jak uvádí EN ISO 12100. Druhy strojů a rozsah nebezpečí,
které norma pokrývá, jsou uvedeny v předmětu této normy. "

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny tuto evropskou normu zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Některé zrakové úkoly, prováděné uvnitř a/nebo na povrchu strojů, vyžadují integrované osvětlovací
soustavy (vestavěné uvnitř a/nebo na povrchu strojů). Tyto integrované osvětlovací soustavy musí
vykazovat speciální vlastnosti, které zajišťují bezpečnost a efektivnost činností prováděných obsluhou
během práce na stroji nebo při jeho obsluze.

1 Předmět normy

Tato norma určuje parametry integrovaných osvětlovacích soustav konstruovaných pro zajištění
osvětlení uvnitř a/nebo na povrchu stacionárních i mobilních strojů tak, aby bylo zajištěno bezpečné
používání strojů a účinné provedení úkolů vyžadujících zrakovou práci.

Tato norma nestanoví osvětlovací soustavy umístěné na stroji a sloužící pro specifické osvětlení
zrakových úkolů vně stroje. Funkce a požadavky na tyto soustavy jsou určeny evropskou normou pro
osvětlení pracovišť. Tato evropská norma se připravuje.

Tato norma neuvádí doplňující požadavky na provoz osvětlovacích soustav
v drsných podmínkách (extrémní okolní podmínky jako např. u chladicích zařízení, při vysokých teplotách●

atd.);
v podmínkách podléhajících zvláštním pravidlům (např. výbušné prostředí);●

v případech, kdy je snížený prostup světla způsoben okolním prostředím, např. kouřem, rozstříkanými●

kapalinami atd.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


